J

Ch

i T
o< i o

= 10
6

5
Tou 28

36

16+4;l;

70+ 10 =.L.
15:5=3.
27 + 3 =3
6 X .6
13-
50 =
1
4
i
5

To
i

#
b
#

B,

18
9X4=38

X0
3.
5

4% 9 =564
4 X 10 =40
O

3X6
=0
J2

) T

). +5 =8
— TOU

6
1

=3

o I
free

_

1

n
5
g

—

28X 0.
2X J..=14

To
To

4
4
i
Fu
P
N
8
.

20+ 5
30+6
48 = 6
25+5=.9

O
18
(0.
=7

3.0
ap
ou 70= .

20

-~ TOU

1
2
i

4

10% 9 =J0
(5:=.85
Al

=3

9 X 2. =45

6 X4z
9 X 10..290

iI0 — T
EE,.AS i

To

=

Fr

o o

G-> ZuUmAnouv.

i IS S S N R e R S s M e S RS s e e S e e e e e e R NS
TR A S e ] AR [ i 2 R N S i R S R R R




Ovouerr

AHMOTIKO EXOAEIO

Aoxiuto afrodoynonc norhanAaciacpwy (Nivakee 2, 5, 10)

1. ZupmAnpwos Toug aplBuolc nou Asinouv.

2. Avtioroiyioe T eSlOWOELS BE
10 CUICTO OMOTEASGUOL.

40

2%

4x5 . ! B
A%l 20
9 x __“ ;5
5x1 25
b ) %_ “_
7x5/ N € 30
5% L
sx§ X 45

'
g 4

~ B0 N

3. KuxAwos 11§ €§lo@OELg TTOU Gou
Sivouv auté 1o anmoTéAEod.




